MAOGHMATIKA A’ TAZEHX I'YMNAZXIOY

AOpoiopora : a+a+a+a =40 =4
Avvapeg : alo @ & =a’
Hopdaderypa

3+3+3+43+3 =503 =15
33303 =3 =81
Empeprotiky Idwdtnta: O [@,8"‘}/ ) =alB+aly

n alB-y)=alB-aly

Mapadsiyuara 3 [QX +2) =3 +302 =3x +6
4y —6) =4 -4 6 =4y 24

IpotepardTnTO TOV TPAEEOV:

Iporta ektelovpe Tig TPALels péoa 6Tic TapevhEserg(av vrdpyovv)
™g apdunTiKi|c mapacTaong Ko petd £Em amod avtég, pe Ty
TOPUKATO GEPA:

1”:Avvapeg

2%:IToMopoi kKan SLapEGEIG(IE TV GEPA TTOV TIS GUVOVTANE)
3":IIpoc0icsic ko apurpéoeis( 6mmS TI cVVAVTANE)

Hopadsypa

2 +300,1-(47 —12:23) 1" =2 +3M1{16-12:2-3) " =
=2°+300,1-(16 -6 -3) +1'* =
=2+3Mm,1-(10 -3)+1'" =
=2°+3[0,1-7 +1" =8+3[0,1-7+1 = 8+03-7+=
=83-7+ =13+ =23
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A) IIp6c0con-Apaipeon:

a ald+
ko =+ e atexpty (Av ogev glvan opcdvoua).
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B) lloAramrhaocroopoc: E 5 ,B—E5
y_a E_{ ald
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(Av givor opwvoua)

I') Awipeon:



AEITMATA AIAT'ONIXMATOQN

MAGHMATIKA A " TAEHX 'YMNAXIOY
EITANAAHIITIKO ATATQONIEMA A’ TPIMHNOY
EEETAZOMENH YAH: [opdypoagotr and 1.5 émg kon 1.12
KAGOHIHTHE: ...

1) o) Tr ovopéCovpe petafintn;

B) Na ypdwyete pe ™ Ponbela pog petafAnge v tpotoon:
«Av o¢ éva ap1Buo tpocbécovpe 1o 14 Ba fpovue to 32»

v) O apBuds Tov epotuatog (o) eivar:
i) 18 , i) 19 , iii) 22 , iv) 46
2) Na yivouv ot Tpa&etg
3015 -9 )+3 M-8

3) Na Bpeite to EKIL(6, 8, 18)

4) No vtoAoyiceTe TIG SLUVAUELG
3, o1° , 10* 1
5) Na ypayete cOVTOUO TIG TOUPAKATO TOPACTAGELS
e +a +a paladlala yatatat+alalda

6) No Kavete TIC TopaKAToO TPAEELS LE VO TPOTOVG

a) 704 +3) By 70 -7 [b
IMMAPATHPHXEIX
1) No anavinoete o€ OAEG TIG EPMTNGELS OTI SIOPKELD LLOG
SOOKTIKNG DPOG.

2) Ot omavtioelg vo ypagovtol 6to Kabapd Kot oyl 6TV ®ToTLTO.

KarMq Emitoyia!



MAGHMATIKA A " TAZEHX 'YMNAXIOY
EITANAAHIITIKO ATATONIZEMA B" TPIMHNOY
EZETAZOMENH YAH : Keo 3, Iap. 3.1-3,12 : Khdopata
KAOHIHTHE : ..o,

ONOMAT/MO MAGHTH : ...,

OEMA 1° A) IMow khGopato Aéyoviat 160d0vapa ;
r 4 r 2
Noa ypbwyete 5 16000Vap0 KAAGLOTO, LLE TO 3

B) I[Totot apBpoi Aéyovran avtiotpopot;
Noa ypbwyete Tovg avticoTpoPovg TV optumv:
3 1

=, = , 1 ,7 xa 0,2.
5 4

OEMA 2° «) No yphyete omd 10 PkpOTEPO GTO HEYOADTEPO
TOL TOAPOKAT® KAAGHATO:
4 6

b b

5 7
B) Na kdvete Tic mpdelg

3 1) 3 1
2= |2+ —
2E€ 3)42

®EMA 3° To % TV podntov pog tdéng etvan Eavbol , ta g

3
4

peAaypvol Kot ot VITOAOITOL 6 KOKKIVOUAAANOEG .

o) Bpeite mocovg padntég xel n téén.

B) Bpeite mdcot eivan o1 EavBol ko OGO o1
ueAaypvot .

ITAPATHPHXEIX:
1) Na anavtioete o O a T Oépata .

2) Oleg o1 amavTioElg va YpApovTaol GTO YPOTTO GaG Kol Oyl 61N
POTOTLTTO .

3) Adpkela eE€Taong , Lo SOOKTIKN MPO .

Kaoain Emivtvoyia !



